

Toto nejvyšší rozhodnutí vyhlašujíc, připomíná se, že později se oznámí, kdy toto nové ředitelství bání, dolů solných, lesů a statků ve skutek vejde.

Svobodný pán Bruck mp.

9.

Nariadení, vydané od ministerií práv a financí dne 21. prosince 1856,

pro všechny země korunní, vyjímajíc Dalmatsko.

Ustanovuje se pokuta na majetnosti za jisté nepravé opovědi zboží, aby se ve skutek uvedla opatření, učiněná v příčině dohledu k provozování obchodu a živnosti.

(V Zák. říš. č. LVII., vyd. a rozesl. dne 27. prosince r. 1856, č. 231.)

Poněvadž přestoupením předpisů, daných o tom, jak se opovědi zboží za příčinou řízení celního a kontrolního vzdělávati mají, i tu, když jde o zboží dle tarify celní, každého času platné, v tom neb onom aneb v každém směru obchodu ode cla osvobozené, aneb když totéž clo vychází za zboží, ježto pro přímé vy-clení bylo nepravě udáno a za to zboží, ježto v náležitém druhu a způsobu skutečně před rukama jest, způsobiti se může, že by opatření, učiněná za příčinou dohledu k provozování obchodu a živností k zmaření přišla, aneb že by se tím nějaké spáchané zkrácení důchodků tíže objevilo, tedy se dle nejvyššího rozhodnutí od 21. září 1856 toto ustanovuje, jak se mají takové přestupky trestati:

1. Máli trest dle ustanovení trestních, vydaných v příčině opovědi zboží buď nepravých neb nedosti důkladných, vyměřen býti dle cla aneb dle rozdílu mezi clem, kteréž vychází za zboží nepravě opovězené a tím clem, ježto vychází za zboží, kteréž tu v náležitém druhu a způsobu skutečně jest, tedy se v těch případech, kde by ustanovení trestu tohoto proto bylo neplatné, že buď zboží obojího druhu jest ode cla osvobozeno, aneb že se z něho stejné clo platí, uložiti může dva a padesát zlatých trestu pořádečného.

2. Trest tuto vyměřený neměj však místa, když by zboží nepravě opovězeného nebylo více, nežli činí jednotka míry výcelní v tarifě ustanovené.

3. I v jiných případech, nežli jest případnost v čísle 2. jmenovaná, mají finanční úřadové okresní a tu, kde úřadové celní mají ředitele za představeného, tito ředitelé úřadu a jich náměstkové toho moc, že mohou od trestání v č. 1. vyměřeného zcela pustiti, když z okolností vychází, že zboží nebylo nepravě opovězeno zúmyslně neb z nedbanlivosti, nébrž z pouhého nedopatření.

Ustanovení tato vejdou ve skutek dne 1. února 1857.

Svobodný pán Kraus mp. Svobodný pán Bruck mp.